
 
 
 
 
 
 
 
 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ РД-10-16/ 07.06.2016 г. 
 

Днес, 07.06.2016 г., подписаната Мария ... Стоянова, председател на Съвета за 
електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 
административно нарушение № НД-01-07/ 14.03.2016 г., съставен от ..., на длъжност старши 
инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението ... и 
..., срещу “ПАЙНЕР МЕДИА” ООД, ЕИК: 126531525, седалище и адрес на управление: гр. 
Димитровград 6400, бул. “Христо Ботев” № 16, представлявано от Митко ... Димитров, ЕГН ... 
и Марийка ... Димитрова, ЕГН ... (заедно и поотделно), за следното: 

 
На 07.01.2016 г., в административната сграда на СЕМ – гр. София, бул. “Шипченски 

проход” № 69, при преглед на запис на телевизионна програма “ТВ Планета”, създавана и 
предоставяна за разпространение от доставчика на аудио-визуални медийни услуги “Пайнер 
Медиа” ООД, е установено следното: 

На 31.12.2015 г., в часовия интервал от 19:00 ч. до 20:00 ч. по програма “ТВ Планета”, 
идентифицирана с таймер-сигнал и лого в горния ляв ъгъл на екрана, са излъчени два 
обозначени рекламни блока с обща продължителност 15 минути и 13 секунди в ред и 
хронология както следва:  

От 19.00.00 ч. до 19.01.26 ч. се излъчва продължение на рекламен блок, съдържащ в 
хронологична последователност следните търговски съобщения: прозоречни дограми от 
Ролпласт, дъвки LOTTE с ксилитол и екстракт от финландска бреза, трапезна вода “Крит” от о-
в Крит и лотарийни билети “Планета” на ЕВРОБЕТ, с обща продължителност 1 мин. и  26 сек. 

От 19.26.10 ч. до 19.40.25 ч. се излъчва обозначен рекламен блок, съдържащ търговски 
съобщения в следната хронология: автокъща “Лизингови автомобили” в ж.к. “Младост”; вафла 
Хели; вафли “Бачо Кольо”; финансови кредити от “Вива Кредит”; хранителна добавка VIP за 
стимулиране на ерекцията; предложение за гастроли на трио “Сопрано” по време на  празници 
и фирмени партита; енергийна напитка TAFF; концерти на певицата Анелия  в хотел “Димят” – 
Варна и хотел “Интернационал” – Златни пясъци на 31 декември и в Пловдив, в “Spirt club” на 
бул. “Христо Ботев” № 84 на 01 януари; концерт на певицата Валя на 31 декември във Вършец 
в хотелски комплекс “Минкови бани”; концерт на певицата Димана в хотел “Астрея” – Хисаря 
и в клуб “Монтана” – Горно Съхране, общ. Павел баня  на 31 декември; концерт на певицата 
Надя Казакова в комплекс “Приказките” – Харманли на 31 декември и телефони за 
информация; концерт на певицата Юнона на 31 декември в комплекс “Спорт Палас” в Сливен и 
в нощен клуб “Мултипалас”, Сливен с тел. за информация; зарядно устройство и аксесоари за 
мобилни телефони в търговска верига Лафка (Lafka); лотарийни билети “Планета” на 
ЕВРОБЕТ; концерт на певицата Ивана на 31 декември в спа хотел “Двореца”, Велинград и на 1 
януари, петък, в гранд хотел “Велинград”; концерт на певицата Глория на 31 декември, 
четвъртък, в хотел “Елена” курортен комплекс Златни пясъци и в кв. Аспарухово (Варна) с 
участието на Симона Загорова; концерт на певеца Здравко Мандаджиев в комплекс “Света 
Неделя” в Петрич на 31декември; концерт на певеца Устата на 31 декември в гранд хотел 
“Поморие” – Поморие; хотелски комплекс “Планета Пайнер” на бул. “България” 4А в 
Димитровград с тел. 0886 600 606; концерт на певеца Деян Митев в хотел “Марги”, гр. Одрин 
(Турция) на 31 декември; концерт на певицата Татяна на 31 декември в курортен комплекс 
“Елените”, в клуб “Royal Castle Desing & Spa”с тел. за информация и на 03 януари, неделя, в 
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Пловдив в “Spirit Club” на бул. “Христо Ботев” 84 с тел. за информация;  концерти на певеца 
Фики на 31 декември в “Планета Пайнер Клуб” на бул. “Мария Луиза” 20 в София и два 
телефона за информация, на 02 януари в Стара Загора, в нощен клуб “Bellagio”, ул. “Пазарска” 
13, на 03 януари в “Cotton Club” – Студентски град в София и тел. за информация; концерт на 
певицата Кали на 31 декември в Правец  в “RIU Pravets Resort”; концерт на певицата Мария 
Петрова в ресторант “Гамбринус” на ул. “Владайска” № 29, София и тел. за информация; 
концерти на певицата Яница на 31 декември в ресторант “Борово око” и “Планета Пайнер 
Клуб” в Търговище; концерт на певеца Константин на 31 декември в парк хотел “Пирин” – 
Сандански и в клуб “Fashion Hall” с тел. 088804403 в гр. Кулата; концерт на певицата Малина 
на 31 декември в “Боровец Хилс” – Боровец; концерт на певицата Теди Александрова на 31 
декември в коктейл бар “Страйк”,  Варна; концерт на певицата Райна в Канада, зала “SOFIA 
HALL” в Монреал на 31 декември; самопромоция на предаването “Бащино огнище” и кредитна 
карта за кеш кредит CashCredit с включен подарък до 200 лв., с обща продължителност 13 мин. 
и 47 сек. В обема на изчисленото рекламно време на блока не е включено времето на 
самопромоцията на предаването “Бащино огнище”, което е 28 секунди (излъчено в рекламния 
блок от 19.39.38 ч. до 19.40.06 ч.). 
 
           С излъчването на описаните по-горе рекламни спотове с общо времетраене 15 минути и  
13 секунди  в рамките на едночасовия период от 19.00 часа до 20.00 часа на 31.12.2015 г. по 
програма “ТВ ПЛАНЕТА”, доставчикът на медийни услуги “ПАЙНЕР МЕДИА” ООД не е 
спазил разпоредбата на ЗРТ, според която делът на рекламните спотове и спотовете за 
телевизионен пазар в даден едночасов период не може да надхвърля 12 минути,  
 с което е нарушен чл. 89, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

 
Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 
1. 1 (един) бр. CD със запис на програма “ТВ Планета”, излъчена на 31.12.2015 г. от 18:00 

ч. до 23:00 ч.; 
2. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение изх. № НД-

02-19-00-50/ 07.03.2016 г. + обратна разписка за получаването ù. 
 
Постъпило е писмено възражение вх. на СЕМ № НД-02-19-00-50/ 18.03.2016 г. от единия 

от управителите на дружеството, в което са изложени следните доводи срещу акта: неправилно 
във времетраенето на втория рекламен блок са включени съобщенията за концертни изяви на 
изброените изпълнители, тъй като същите представляват самопромоции и попадат в 
изключенията на чл. 89, ал. 2 от ЗРТ. Промотираните концерти са свързани с предаванията на 
“ТВ Планета” и представляват допълнителни продукти, свързани с тези предавания по смисъла 
на цитираната разпоредба.  

 
След като на основание чл. 52, ал. 4 от ЗАНН проверих АУАН № НД-01-07/ 14.03.2016 г. с 

оглед неговата законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и 
направените възражения намирам, че административнонаказателното производство е протекло 
при спазване на процесуалните правила. Актът е съставен от компетентно лице в предвидения 
от закона давностен срок и съдържа изискуемите от чл. 42 от ЗАНН реквизити. Неизпълнението 
на задължението е описано достатъчно ясно, така, че да не възниква съмнение относно 
неговото съдържание. Всички елементи от състава му са изброени във фактическото описание. 
АУАН е съставен в присъствие на упълномощено лице, а доставчикът е упражнили правото си 
на защита чрез подаване на писмено възражение срещу акта чрез единия от управителите на 
дружеството. 

АУАН е законосъобразен и от материалноправна страна. Възражението на доставчика, че 
от общото времетраене на рекламните спотове следва да бъдат изключени съобщенията за 
концертни изяви на изброените изпълнители намирам за неоснователно. Видно от 
съдържанието на описаните съобщения, същите се отнасят за участия на певците в различни 
хотели и курортни комплекси преди и след новогодишната нощ на 2015 г. – 2016 г. и по 
никакъв начин не са обвързани с конкретно програмно съдържание. В хипотезата на чл. 89, ал. 
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2 от ЗРТ ограничително са изброени съобщенията, за които не се отнася ограничението по ал. 1 
– това са съобщения, направени от оператора във връзка с неговите собствени програми, 
предавания и допълнителни продукти, свързани с тези предавания, промоции на европейски 
филми, както и призиви за благотворителност и общественополезни каузи. Нито едно от 
изброените в рекламните блокове съобщения не носи характеристиките на някое от тези 
изключения.  

 
При преглед на приложения към преписката запис на програмата се установи, че в частта 

от първия рекламен блок, която продължава в часовия пояс 19:00 ч. – 20:00 ч., между 
търговските съобщения за дограми Ролпласт и дъвки Lotte с ксилитол фигурира още един 
рекламен спот – на Derby cola, който не е описан в констативната част на АУАН. Доколкото 
обаче този пропуск не се отразява нито на времетраенето на конкретния рекламен блок, нито на 
общото време на рекламните спотове в изследвания едночасов период, считам, че същият не 
променя извода за констатирано нарушение на чл. 89, ал. 1 от ЗРТ и извършването му е 
безспорно установено. 

 
Предвид изложеното и на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона 

за радиото и телевизията 
 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

 НАЛАГАМ на “ПАЙНЕР МЕДИА” ООД, ЕИК: 126531525, седалище и адрес на 
управление: гр. Димитровград 6400, бул. “Христо Ботев” № 16, представлявано от Митко ... 
Димитров, ЕГН ... и Марийка ... Димитрова, ЕГН ... (заедно и поотделно), имуществена 
санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 89, ал. 1 от Закона за 
радиото и телевизията. 

 
 Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 
 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 
 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 
МАРИЯ СТОЯНОВА 

 

 

 
Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 
В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на НАП/ ЧСИ за 

предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 
 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 
МАРИЯ СТОЯНОВА 


